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I. Din perspectiva psihologului 

Profilul psiho-vocațional 

Având în vedere vulnerabilitățile emoționale  ale lui Paul, este important să alegem o 1

orientare vocațională și profesională care nu doar se aliniază cu forțele și pasiunile sale, 
dar care, de asemenea, oferă un mediu în care poate naviga și gestiona aceste 
vulnerabilități. Aceste aspecte ne vor ajuta să identificăm un traseu profesional care 
sprijină atât dezvoltarea personală, cât și profesională.


Medii de Lucru Suportive: Paul ar putea beneficia de un mediu de lucru care încurajează 
deschiderea, sprijinul emoțional și o bună comunicare între colegi. Domenii precum 
psihologia, consilierea, resursele umane sau domenii legate de sănătate și bunăstare ar 
putea fi potrivite, deoarece aceste medii tind să fie mai înțelegătoare și adaptabile la 
nevoile emoționale ale angajaților.


Roluri cu Interacțiune Limitată sau Controlată: Dacă Paul se simte copleșit de 
interacțiunile sociale extinse sau de presiunea constantă a clientului, ar putea considera 
cariere care permit lucrul independent sau au interacțiuni sociale mai previzibile și 
structurate. Acest lucru ar putea include roluri de cercetare, scriere, programare sau 
analiză de date.


Carieră aliniată cu Pasini și Interese: Implicarea într-o carieră care reflectă interesele 
personale și pasiunile lui Paul poate ajuta la atenuarea stresului și a anxietății. De 
exemplu, dacă este pasionat de artă sau muzică, urmărirea unei cariere în aceste domenii 
poate oferi un canal terapeutic pentru exprimarea emoțiilor și gestionarea stresului.


Echilibru și Flexibilitate: Carierile care oferă flexibilitate în ceea ce privește orele de lucru 
și locația pot reduce stresul și pot oferi lui Paul timpul necesar pentru îngrijirea de sine și 
activități de recuperare emoțională. Freelancing-ul, consultanța sau rolurile care permit 
munca la distanță ar putea fi opțiuni bune.


Dezvoltarea Personală și Profesională: Paul ar trebui să caute oportunități și angajatori 
care pun accent pe dezvoltarea personală și profesională. Participarea la ateliere, 
seminarii și cursuri de dezvoltare personală îl poate ajuta să-și construiască reziliența 
emoțională și să dezvolte strategii mai eficiente de coping.


 "Vulnerabilitățile emoționale" sunt ca atunci când inima ta se simte foarte sensibilă sau delicată 1

și te simți ușor rănit de lucrurile care se întâmplă în jurul tău sau de ceea ce spun oamenii. E ca și 
cum ai avea o rană mică și orice atingere o face să doară mai tare. De exemplu, dacă cineva îți 
spune ceva răutăcios sau chiar dacă schimbă planuri la care te așteptai foarte mult, s-ar putea să 
te simți trist, supărat sau dezamăgit mai repede decât alți oameni.


Toată lumea are momente când se simte mai sensibilă, și e normal să ai astfel de sentimente. E 
important să știi că e ok să vorbești despre aceste sentimente și să ceri ajutor când ai nevoie, fie 
de la prieteni, familie sau chiar profesori sau consilieri. Gândeste-te la vulnerabilitățile emoționale 
ca la semne care îți spun să fii mai atent cu propriile sentimente și să te ocupi de ele.
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Evitarea Mediilor Stresante: Dacă anumite medii de lucru sau culturi organizaționale 
exacerbează vulnerabilitățile emoționale ale lui Paul, ar trebui să le evite. De exemplu, 
industriile cu ritm rapid, cu termene limită strânse sau cu o concurență acerbă, pot nu fi 
cele mai potrivite.


Consiliere și Sprijin: Paul ar putea beneficia de consiliere profesională sau coaching 
pentru a explora în profunzime care carieră se aliniază cel mai bine cu nevoile și aspirațiile 
sale. De asemenea, ar putea fi util să caute sprijin în gestionarea stresului și a anxietății, 
fie prin terapie, fie prin grupuri de sprijin.
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I.1. Profilul de carieră 
Orientare spre Carieră în Servicii sau Ajutor Comunitar: Datorită sensibilității 
emoționale a lui Paul, el ar putea găsi împlinire într-o carieră concentrată pe ajutorarea și 
sprijinirea altora. Activități profesionale în domeniile asistenței sociale, psihologiei clinice, 
terapiei ocupaționale sau lucrului în ONG-uri pot fi particular de satisfăcătoare. Aceste 
cariere pot oferi un sentiment de scop și împlinire prin ajutorul oferit altora, ceea ce poate 
ajuta la atenuarea propriilor vulnerabilități emoționale.


Mediu de Lucru Pozitiv: Un mediu de lucru care promovează o cultură pozitivă, 
recunoașterea și aprecierea contribuțiilor individuale poate fi extrem de benefic pentru 
Paul. Acesta ar trebui să caute organizații care valorizează bunăstarea angajaților, 
promovează echilibrul între viața profesională și cea personală și oferă resurse pentru 
gestionarea stresului și a sănătății mentale.


Roluri cu Scop Clar și Structurat: Lucrul în roluri care oferă claritate, structură și scopuri 
bine definite poate ajuta Paul să se simtă mai ancorat și mai puțin copleșit. Poziții în 
management de proiect, analiză de sistem sau planificare urbanistică, unde sarcinile și 
obiectivele sunt clare și măsurabile, ar putea oferi un cadru mai sigur pentru gestionarea 
emoțiilor și stresului.


Tehnici de Autogestionare și Dezvoltare Personală: Este important pentru Paul să 
dezvolte și să mențină o rutină solidă de autogestionare care include tehnici de reducere 
a stresului, cum ar fi meditația, exercițiile fizice, jurnalizarea sau arta. Aceste practici pot 
ajuta la menținerea unei stări de bine și la îmbunătățirea rezilienței emoționale în fața 
provocărilor profesionale.


Feedback Constructiv și Mentorat: Primirea de feedback(raspuns) pozitiv și constructiv 
poate fi crucială pentru dezvoltarea profesională și bunăstarea emoțională a lui Paul. El ar 
trebui să caute medii în care feedback-ul este oferit într-o manieră susținătoare și 
constructivă și în care există o oportunitate de mentorat și creștere personală.


Evitarea Supraîncărcării și a Burnout-ului: Paul trebuie să fie conștient de propriile 
limite și să evite supraîncărcarea cu sarcini care îl pot duce la burnout. Ar trebui să învețe 
să stabilească limite sănătoase și să comunice nevoile sale celor din jur, în special într-un 
cadru profesional.


Explorarea Căilor Creative: Implicarea în activități creative poate fi terapeutică și 
împlinitoare pentru Paul. S-ar putea să constate că carierele care permit creativitatea și 
autoexprimarea, cum ar fi scrisul, arta sau designul, nu numai că îi satisfac talentele, ci 
oferă și o ieșire pentru emoțiile și gândurile sale.
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I.2. Profilul de succes 

Rețele de Suport și Comunitate: Pentru Paul, a avea o rețea de sprijin poate face o 
diferență semnificativă în navigarea vieții profesionale. El ar trebui să caute și să 
construiască relații cu mentorii, colegii și profesioniștii din domeniul său de interes care 
împărtășesc valori similare. Participarea la grupuri de sprijin sau la comunități online 
poate oferi, de asemenea, perspective valoroase și sprijin emoțional.


Realizarea de Obiective pe Termen Scurt și Lung: Stabilirea de obiective realiste și 
atingibile poate contribui la creșterea încrederii lui Paul în sine și la reducerea anxietății 
asociate cu incertitudinea. Ar trebui să își stabilească obiective pe termen scurt și lung, cu 
planuri de acțiune clare, permițându-i să monitorizeze progresul și să sărbătorească 
realizările pe parcurs.


Orientarea spre Învățare Continuă: Paul ar trebui să rămână deschis la învățarea 
continuă și la dezvoltare personală. Acest lucru nu numai că îi va îmbunătăți 
competențele și cunoștințele, dar îl poate ajuta și să rămână angajat și motivat. 
Participarea la ateliere, cursuri online și seminarii poate fi deosebit de benefică pentru 
creșterea profesională și personală.


Auto-reflecție Regulată: Este important ca Paul să dedice timp regulat auto-reflecției 
pentru a evalua propria stare de bine, obiectivele și aspirațiile. Aceasta poate include 
meditația, jurnalizarea sau conversațiile deschise cu un terapeut sau un mentor. Auto-
reflecția îi poate ajuta să înțeleagă mai bine propriile nevoi și să facă ajustări acolo unde 
este necesar.


Gestionarea Expectațiilor: Paul trebuie să fie realist cu privire la ceea ce poate atinge și 
să învețe să gestioneze propriile așteptări. Aceasta include recunoașterea și acceptarea 
limitărilor personale și a vulnerabilităților, precum și stabilirea unor așteptări realiste pentru 
sine și pentru alții.


Promovarea Bunăstării Emoționale: În cele din urmă, Paul trebuie să pună un accent 
puternic pe promovarea bunăstării sale emoționale. Aceasta poate include practici 
precum sănătate mintală, exerciții fizice, hobby-uri relaxante și petrecerea timpului cu 
prietenii și familia. Crearea și menținerea unui echilibru sănătos între viața profesională și 
cea personală este esențială pentru sănătatea sa mentală și succesul pe termen lung.


Prin urmărirea acestor pași și prin concentrarea pe dezvoltarea personală, Paul își poate 
îmbunătăți nu numai perspectiva profesională, dar și calitatea generală a vieții. Este 
crucial să își amintească că vulnerabilitățile emoționale nu îl definesc, ci fac parte din 
călătoria sa unică de creștere și autodescoperire.
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II. Din perspectiva Consilierului în carieră 

Trasee de Carieră Potrivite: 

Domenii Creative: Având în vedere interesul lui Paul pentru inovație și creativitate, cariere 
în design grafic, publicitate, sau scriere creativă ar putea fi foarte potrivite. Acestea ar 
putea oferi un mediu în care să-și exprime liber creativitatea și să-și utilizeze abilitatea de 
a gândi în mod original.


Consultanță și Psihologie: Dat fiind interesul lui Paul pentru înțelegerea 
comportamentului uman și dorința de a ajuta pe alții, o carieră în consiliere, psihoterapie 
sau coaching de viață ar putea fi deosebit de împlinitoare. Ar putea, de asemenea, să 
exploreze roluri în resurse umane sau dezvoltare organizațională.


Cercetare și Dezvoltare: Abilitățile analitice și dorința de a explora noi teritorii sugerează 
că Paul ar putea fi potrivit pentru o carieră în cercetare, fie în domeniul academic, fie în 
sectorul privat (de exemplu, în tehnologie, științe sociale sau mediu).


Abilități și Aptitudini de Dezvoltat: 

Competențe Comunicare: Având în vedere importanța relațiilor interpersonale și rețelei 
profesionale, ar fi benefic pentru Paul să-și dezvolte abilitățile de comunicare, atât în scris 
cât și verbal.


Abilități de Management al Stresului: Este important să lucreze la dezvoltarea tehnicilor 
de gestionare a stresului și a anxietății, ceea ce va contribui la îmbunătățirea performanței 
sale profesionale și la menținerea echilibrului între viața profesională și cea personală.


Abilități de Leadership și Colaborare: Dat fiind potențialul său pentru roluri de 
conducere, Paul ar putea beneficia de dezvoltarea abilităților de leadership și lucru în 
echipă, care îl vor ajuta în cariere care necesită coordonare și conducere de proiecte sau 
echipe.


Sfaturi pentru Alegerile de Carieră și Dezvoltarea Profesională: 

Explorarea și Experiența: Este esențial să exploreze diverse domenii și să obțină 
experiență practică prin stagii, voluntariat sau proiecte de freelance. Aceasta îi va oferi o 
mai bună înțelegere a intereselor sale și a mediilor de lucru care i se potrivesc cel mai 
bine.


Educație Continuă: Încurajez pe Paul să investească în educația continuă, fie prin 
cursuri, ateliere, fie prin programe de masterat sau certificări profesionale, în funcție de 
domeniul ales.


Mentorat și Rețea: Ar trebui să caute mentori și să construiască o rețea profesională în 
domeniul său de interes. Interacțiunile cu profesioniști experimentați îi pot oferi 
perspective valoroase și îl pot ghida în dezvoltarea carierei sale.
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Auto-reflecție și Adaptare: Este important să rămână deschis la auto-reflecție și la 
adaptarea planurilor de carieră în funcție de schimbările din viața sa și din piața muncii.


Prin urmare, Paul ar trebui să urmeze un traseu care îi permite să-și folosească la 
maximum potențialul, în timp ce își abordează și vulnerabilitățile. Alegerea corectă a 
carierei ar trebui să echilibreze aspirațiile profesionale cu nevoile personale, contribuind 
astfel la o viață profesională împlinitoare și echilibrată.
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III. Din perspectiva psihopedagogului 

III.1. Plan de educație pentru intervalul imediat 5 la 10 ani 

Scop: maximizarea funcțiilor cognitive și a abilităților 
Obiectiv: Îndrumarea lui Paul către domeniile vocaționale 

Pentru Paul, la vârsta de 5 ani, un plan de educație trebuie să fie adaptat etapelor de 
dezvoltare ale copilăriei timpurii și să fie axat pe explorare, joc și învățare prin practică. 
Acest plan va avea ca scop maximizarea potențialului său, ținând cont de vocația și 
aptitudinile descrise anterior, pregătindu-l pentru o orientare și alegere profesională 
informate mai târziu în viață.


Anul 1 (5-6 ani): 

Explorarea Intereselor prin Joc: Încurajarea jocului liber și structurat pentru a explora 
diverse interese și activități. Acesta poate include jocuri de rol, jocuri de construcție și 
activități artistice pentru a stimula creativitatea și imaginația.


Dezvoltarea Socio-Emoțională: Participarea la activități de grup pentru a dezvolta 
abilități sociale și emoționale precum lucrul în echipă, împărtășirea, empatia și 
gestionarea emoțiilor.


Introducere în Literație și Numărare: Activități simple și interactive de literație și 
numeracy, cum ar fi citirea de cărți împreună, jocuri cu numere și puzzle-uri pentru a 
încuraja învățarea timpurie.


Activități Fizice: Participarea la activități fizice zilnice pentru a dezvolta coordonarea, 
echilibrul și sănătatea generală.


Anul 2 (6-7 ani): 

Dezvoltare Lingvistică: Extinderea vocabularului și îmbunătățirea abilităților de 
comunicare prin povești, poezii și discuții de grup.


Explorare Științifică și Naturală: Introducerea conceptelor științifice de bază prin 
experimente simple, observații ale naturii și vizite la muzee sau grădini zoologice.


Arte și Meșteșuguri: Încurajarea expresiei creative prin desen, pictură, modelaj și alte 
forme de artă.


Matematică de Bază: Introducerea conceptelor matematice de bază prin jocuri și 
activități practice, cum ar fi măsurarea, sortarea și numărarea.


Anul 3 (7-8 ani): 

Citire și Scriere: Sprijinirea dezvoltării abilităților de citire și scriere prin lectură zilnică și 
practica scrisului.
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Gândire Critică și Rezolvarea Problemelor: Încurajarea gândirii critice și a abilităților de 
rezolvare a problemelor prin puzzle-uri, jocuri de strategie și provocări logice.


Proiecte de Grup: Lucrul în proiecte de grup pentru a încuraja colaborarea, leadership-ul 
și gestionarea conflictelor.


Educație Fizică: Participarea la sporturi și jocuri de echipă pentru a dezvolta abilități 
fizice și a învăța despre importanța sănătății și fitnessului.


Anul 4 (8-9 ani): 

Tehnologie și Informatică: Familiarizarea cu tehnologia de bază și abilitățile informatice 
prin utilizarea calculatorului și a programelor educative.


Știință și Explorare: Continuarea explorării științifice prin proiecte mai complexe și vizite 
de teren.


Artă și Muzică: Extinderea activităților artistice și muzicale pentru a explora diferite medii 
și instrumente.


Conștiință Socială și Civică: Introducerea conceptelor de cetățenie, responsabilitate 
comunitară și conștientizare globală.


Anul 5 (9-10 ani): 

Proiecte Individuale: Încurajarea lui Paul să înceapă proiecte individuale bazate pe 
interesele sale pentru a dezvolta autonomia și inițiativa.


Învățare Bazată pe Proiecte: Participarea la proiecte bazate pe interese care încurajează 
cercetarea, planificarea și prezentarea.


Sănătate și Bunăstare: Educație pentru sănătate, inclusiv nutriție, igienă personală și 
strategii de gestionare a stresului.


Explorare Vocatională: Introducerea noțiunilor de bază despre diferite meserii și profesii 
prin discuții, proiecte și întâlniri cu profesioniști din diverse domenii.


Prin acest plan de educație, Paul va avea oportunitatea de a-și explora interesele și 
aptitudinile, de a-și dezvolta competențele esențiale și de a se pregăti pentru următoarele 
etape ale dezvoltării sale educaționale și profesionale.
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III.2. Plan de acțiune pentru părinții lui Paul 
Scop: educație și formare preliminară pentru viața adultă 
Obiectiv: maximizarea potențialului de carieră și de independență financiară 

Pentru părinții lui Paul, un plan de acțiune conceput pentru a sprijini dezvoltarea și 
educația lui Paul între vârstele de 5 și 10 ani ar include următoarele etape și strategii:


Anul 1 (5-6 ani): 

Încurajarea Jocului Creativ: Oferiții lui Paul accesorii și jucării care promovează jocul 
creativ și imaginativ, cum ar fi seturi de construcție, costume pentru jocuri de rol și 
materiale de artă. Observați și notați tipurile de activități de care se bucură cel mai mult.


Dezvoltare Socio-Emoțională: Organizați întâlniri de joacă cu alți copii pentru a-l ajuta 
pe Paul să-și dezvolte abilitățile sociale. Discutați cu el despre sentimentele sale și 
modelează comportamente pozitive.


Introducerea Literației și Numerelor: Citirea zilnică împreună și jocurile care implică 
numărarea și recunoașterea literelor pentru a-l familiariza pe Paul cu conceptele de bază.


Activități Fizice: Înscrierea lui Paul la activități fizice precum dans, sport sau yoga pentru 
copii pentru a încuraja dezvoltarea motrică.


Anul 2 (6-7 ani): 

Dezvoltare Lingvistică: Citiți cărți mai complexe și discutați despre povești. Încurajați-l 
pe Paul să exprime poveștile și ideile sale prin desene și povești.


Explorare Științifică: Faceți experimente simple acasă sau vizitați muzee științifice pentru 
a stimula curiozitatea lui Paul pentru lumea naturală și științifică.


Arte și Meșteșuguri: Oferiți-i lui Paul materiale diverse și timp pentru a explora diferite 
medii și tehnici artistice.


Matematică de Bază: Încorporați jocuri și activități care necesită gândire matematică, 
cum ar fi puzzle-uri, jocuri de bord și activități de măsurare în viața de zi cu zi.


Anul 3 (7-8 ani): 

Citire și Scriere: Oferiții lui Paul o varietate de cărți și încurajați-l să scrie scurte povești 
sau jurnale.


Gândire Critică: Introduceți jocuri de logică, puzzle-uri și provocări care încurajează 
rezolvarea problemelor și gândirea critică.


Proiecte de Grup și Activități în Echipă: Înscrieți-l pe Paul în activități extrascolare care 
necesită lucrul în echipă. Iată căteva exemple: 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• Crearea unui desen Mural Mare: Copiii pot lucra împreună pentru a planifica și picta 
un mural pe o foaie mare de hârtie sau pe un zid de hârtie temporar, fiecare 
contribuind cu idei și picturi.


• Construirea unui Oraș din Cutii de Carton: Copiii pot colabora pentru a construi o 
„oraș” din cutii de carton, proiectând și decorând clădiri, drumuri și parcuri.


• Proiecte Științifice și de Explorare: 

• Plantarea unei Mici Grădini personale: Copiii pot lucra împreună pentru a planta și 
îngriji o grădină mică, învățând despre plante, creșterea lor și mediul înconjurător.


• Construirea unui Vulcan Eruptiv: Folosind materiale simple ca bicarbonat de sodiu și 
oțet, copiii pot construi și apoi „erupe” un vulcan, învățând despre reacții chimice într-
un mod distractiv.


• Jocuri și Activități Fizice de Echipă: 

• Căutarea Comorii: Organizați o vânătoare de comori sau o căutare de indicii în care 
copiii trebuie să lucreze în echipă pentru a rezolva puzzle-uri și a găsi „comoara”.


• Ștafetă sau Jocuri Sportive: Jocurile de echipă ca fotbalul, baschetul sau jocurile de 
estafetă încurajează lucrul în echipă și spiritul sportiv.


• Activități Muzicale și Teatrale: 

• Punerea în Scenă a unei Piese: Copiii pot crea și juca o piesă scurtă sau un 
spectacol de păpuși, lucrând împreună pentru a scrie scenariul, a crea decoruri și 
costume și a-și împărți rolurile.


• Formarea unei Trupe Muzicale: Copiii pot forma o trupă muzicală improvizată, 
fiecare jucând diferite „instrumente” făcute din obiecte de uz casnic.


• Proiecte de Învățare Bazate pe Proiecte: 

• Crearea unei Cărți de Povești: Copiii pot colabora pentru a scrie și ilustra propria 
carte de povești, fiecare contribuind cu diferite pagini sau idei.


• Proiectul de Cercetare a Animalelor: Copiii pot alege un animal pentru a cerceta 
împreună, fiecare copil contribuind cu informații diferite, pe care le vor compila într-o 
prezentare sau un poster de grup.


Educație Fizică: Continuați să sprijiniți practicarea sporturilor sau participarea la activități 
fizice regulate.
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Anul 4 (8-9 ani): 

Tehnologie și Informatică: Introduceți-l pe Paul la utilizarea sigură a computerelor și 
internetului și explorați aplicații educaționale.


Știință și Explorare Avansată: Participați la activități de învățare în familie care 
explorează concepte științifice mai avansate sau teme de interes.


Artă și Muzică: Încurajați continuarea explorării artistice prin lecții de muzică, pictură sau 
teatru.


Conștiință Socială și Civică: Discutați despre evenimente actuale și importanța 
contribuției la comunitate, încurajând activități precum voluntariatul.


Anul 5 (9-10 ani): 

Proiecte Individuale: Încurajați-l pe Paul să înceapă proiecte individuale bazate pe 
propriile interese, oferind sprijin și resurse necesare.


Învățare Bazată pe Proiect: Susțineți-l pe Paul în proiecte școlare sau personale care 
necesită cercetare și planificare.


Sănătate și Bunăstare: Educați-l pe Paul despre nutriție, exerciții și managementul 
stresului.


Explorarea Carierelor: Discutați despre diferite profesii și vocații, organizând vizite la 
locul de muncă sau întâlniri cu profesioniști din diverse domenii.


În tot acest timp, mențineți o comunicare deschisă cu Paul, fiți atenți la interesele și 
nevoile sale în schimbare și ajustați planul de acțiune în consecință. Încurajați-l constant 
și asigurați-vă că are un mediu sigur și suportiv pentru a explora și învăța.
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Pentru informarea Dvs. 
Astrograma.pro vă oferă următoarele rapoarte și analize: 

Autocunoaștere 
• Inventar de personalitate (49 lei)

• Profil de personalitate (49 lei)

• Vulnerabilități personale (250 lei)

• Dependențe personale (49 lei)

• Trăsături MBTI (49 lei)

• Vocație (49 lei)

• Management și leadership (49 lei)


Relații interpersonale 
• Relația de cuplu (98 lei). O analiză complexă de la compatibilitate până la divergențe și 

gestionarea conflictelor în dragoste și căsătorie.

• Raport de compatibilitate emoțională cu o altă persoană (49 lei)

• Raport de compatibilitate de lucru cu o altă persoană (49 lei)

• Ghid de comunicare verbală cu o altă persoană (49 lei)

• Ghid de comunicare emoțională cu o altă persoană (49 lei)

• Gestionarea conflictelor cu o altă persoană  (49 lei)

• Analiza de compatibilitate în afaceri pentru 2 persoane (98 lei)


Dezvoltare personală 
• Ghid de cultivare a valorii personale (gratuit)

• Carieră și Dezvoltare Profesională (49 lei)

• Ghid de gestionare a dependențelor (49 lei)

• Potențialul educațional (49 lei)

• Stilul de învățare (49 lei)

• Dezvoltarea abilităților personale (49 lei)

• Gestionarea timpului și a stresului  (49 lei)

• Planificare a carierei (49 lei)

• Dezvoltarea abilităților de comunicare (49 lei)

• Planul de Dezvoltare personală și creștere profesională (49 lei)


Educația copiilor 
• Vocație și orientare profesională pentru minori (98 lei). Include plan de măsuri pentru părinți.

• Directive parentale 

• - prezentare generală a celor 12 directive parentale nocive pentru copii (gratuit)

• - Directiva 1-12 (12 volume, se livrează în format EPUB în volume separate,10 lei/volum)

     ghid de ameliorare și eliminare a efectelor nocive ale directivei parentale

• Ghid de educație emoțională pentru copii (gratuit)

• Ghid de gestionare a conflictelor cu copilul tău (49 lei)

• Ghid de orientare profesională a copilului tău (49 lei)

• Ghid de promovare a talentelor copilului tău (49 lei)

• Ghid de Comunicare Eficientă în Familie: Sfaturi și tehnici pentru îmbunătățirea comunicării între 

părinți și copii, promovând un dialog deschis, ascultare activă și exprimare constructivă a 
sentimentelor și nevoilor. (49 lei)


• Ghid de Stabilire a Limitelor Sănătoase: Acest ghid oferă strategii pentru stabilirea unor limite 
clare și corespunzătoare vârstei, esențiale pentru siguranța și dezvoltarea sănătoasă a copilului, 
încurajând totodată independența și auto-disciplina. (49 lei)


• Ghid de Încurajare a Autonomiei Copilului: Sfaturi pentru părinți despre cum să sprijine 
dezvoltarea autonomiei și responsabilității la copii, prin încurajarea luării deciziilor proprii și a 
rezolvării problemelor. (49 lei)


• Ghid pentru Întărirea Legăturii Părinte-Copil prin Activități Comune: Idei de activități și jocuri 
care pot fi efectuate împreună, menite să consolideze relația și să creeze amintiri valoroase. (49 
lei)
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• Ghid de Navigare prin Schimbările Adolescenței: Orientări pentru părinți despre cum să 
înțeleagă și să sprijine copilul în perioada provocatoare a adolescenței, cu accent pe menținerea 
comunicării și a înțelegerii reciproce. (49 lei)


• Ghid de Educație Financiară pentru Copii: Învățați copilul despre valoarea banilor, economisire, 
cheltuire conștientă și planificare financiară, pentru a dezvolta abilități de gestionare financiară 
de la o vârstă fragedă. (49 lei)


• Ghid de Suport pentru Părinții Singuri: Sfaturi și resurse pentru părinții singuri în gestionarea 
provocărilor unice, menținerea echilibrului între responsabilitățile parentale și personale și 
construirea unei rețele de suport. (49 lei)


Ezoterism 
• Astrograma natală (49 lei)

• Previziuni - predicții (49 lei)

• Raport de compatibilitate în dragoste și căsătorie / Sinastrie (49 lei)


Echipa de specialitate:


Lunaala Moirae - expert psiholog, astrolog

Gabriel Cojocaru - psiholog analist profile umane

Eugenia Teodora Anehei - expert analiză comportamentală

Elena Gheorghievna - consilier pentru dezvoltare personală și eliberare de dependențe

Florinda Sorina Tudose - psihoterapeut de  cuplu și familie

Tatiana Pereu - psihopedagog, specialist în mediere și gestionarea conflictelor cu minorii

Alexander Balkanov - psiholog clinician specialist

Alexandru Bagdanof - psihiatru, specialist boli psihosomatice


pentru orice detalii, sau analize aprofundate, specializate, chiar necuprinse aici, vă rugăm 
să ne contactați la adresa e-mail: redactie@astrograma.pro
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